
第43回　水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり・みずカフェ）　アンケート集計

【アンケート集計結果】

◎回収枚数　627枚

〇 住まいについて (人)

1 県内 600

2 県外 14

3 回答なし 13

【県内内訳】

（未記入者有） 横浜市 24 厚木市 93

川崎市 9 海老名市 332

相模原市 22 座間市 7

横須賀市 3 綾瀬市 7

藤沢市 14 寒川町 17

茅ヶ崎市 6 開成町 2

秦野市 2 湯河原町 2

〇 性別・年齢について

【性別について】 (人)

1 男性 255

2 女性 357

3 回答なし 15

令和元年６月１日(土)

神奈川県広域水道企業団　社家取水管理事務所
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【年齢について】 (人)

1 ～10代 208

2 20代 16

3 30代 111

4 40代 117

5 50代 53

6 60代 45

7 70代 58

8 80代～ 10

9 回答なし 9

Ｑ１ 神奈川県では、水源環境を保全・再生するために、県民の皆さまに特別な税※をご負担して

いただいています。このことについて、知っていましたか。

※ 平成19年度からいただいている「水源環境保全税」（個人県民税の超過課税）のこと。（納税者一人あたり年額890円）

(人)

1 知っていた 134

2 知らなかった 480

3 回答なし 13

Ｑ２ 水源地域の森と水の大切さについて、知識や関心をお持ちですか。

【知識について】 (人)

1 良く知っている 160

2 良く知らない 388

3 回答なし 79
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【関心について】 (人)

1 関心がある 520

2 関心がない 48

4 回答なし 59

Ｑ３ 県の森や水を守る取組について、ご理解いただけましたか。

(人)

1 よく理解できた 246

2 やや理解できた 320

3 あまり理解できなかった 33

4 全く理解できなかった 9

5 回答なし 19

Ｑ４ 特別な税(水源環境保全税)を活用した水源環境保全・再生の取組は、今後どうしていくべきだと

思いますか。

(人)

1 拡大するべき 335

2 今のままでよい 257

3 縮小するべき 2

4 やめるべき 4

5 回答なし 29
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Ｑ Ｑ4、回答した理由

＜拡大するべき＞

■ 70代男性

■ 50代男性

■ 10代女性

■ 70代男性

■ 10代女性

■ 40代男性

■ 30代男性

■ 40代男性

■ 10代男性

■ 40代男性

■ 40代女性

■ 40代男性

■ 40代男性

■ 60代女性

■ 50代女性

■ 50代男性

■ 30代女性

■ 10代女性

■ 10代男性

■ 10代男性

■ 50代女性

■ 40代女性

■ 50代男性

■ 30代男性

■ 30代女性

■ 40代女性

■ 10代男性

■ 30代男性

■ 70代男性

■ 30代女性

■ 10代男性

■ 40代女性

■ 60代女性

■ 40代女性

■ 60代男性

■ 10代女性

■ 50代女性

■ 10代男性

■ 40代女性

■ 50代男性

■ 50代女性

■ 40代女性

■ 70代女性

■ 10代女性

水には限りがあるから（資源）

地球環境をよくするため

水と環境を守るため

大切な水と森林のために

みんなに教えて水の大切さを広げる

知識を広めていく事業を

知らない事が多いので色々知るべきだと思う

いっぱい育てば、動物も増えるから

豊かな日本の水源をよりよく保全・改善していけるとよいと思います

自然を守るため

神奈川県だけでなく全国でやるべき

子供に残したい

みんなに気持ちよく過ごしてほしいから

自然がもっとよりよくなるから

生き物を多くするため

森が大事だと思う。森が多いと水が大切

子供の為にも続けてほしい

必要

美味しい水が飲みたいから

現状維持以上にしてほしい

水が不足した時にそなえて

青い空、緑の山々を残すためにも

資源を大切にしていきたい

環境を守る為には、税金を活用して行かないと守るのは難しいので

まだ十分ではない

健康の源は「水」だと思うから

水は人間を作る源だから

美味しい水の為に必要

広がればもっと楽しくなるから

将来まで水源を確保するため

「三段の滝」等の水源は貴重な観光資源

水は限りがあるので

安心な子供たちの将来の為に

拡大すれば土地とかは大きく金もかかるけど、水には困らなくなる

未来の子供たちの為

広く県民に知らせて

水は人やその他の生物が生きる為に大切なものだから

森の再生は大事だから

いつ災害が起こるかわからない

保全の為

水害防止の為にも水源林を守ってほしい

人間にとって水は大切だから

近年の大雨等により被害が増えているため

今後どうなるか分からないから
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■ 50代男性

■ 70代女性

■ 40代男性

■ 10代女性

■ 50代女性

■ 50代女性

■ 10代男性

■ 60代女性

■ 50代女性

■ 30代女性

■ 60代男性

■ 70代女性

■ 30代女性

■ 70代男性

■ 70代男性

■ 30代女性

■ 50代女性

■ 30代男性

■ 40代女性

■ 30代男性

■ 70代女性

■ 10代女性

■ 60代女性

■ 30代女性

■ 40代男性

■ 60代男性

■ 80代女性

■ 60代女性

■ 60代男性

■ 10代女性

＜今のままでよい＞

■ 30代女性

■ 40代女性

■ 20代男性

■ 10代女性

■ 10代女性

■ 20代女性

■ 50代男性

■ 10代女性

■ 30代男性

■ 50代女性

■ 50代男性

■ 20代男性

■ 10代女性

■ 40代女性

■ 10代男性

■ 30代女性

子供のために水源の保全を続けてほしい

まだまだやることがあると思う

この取組は大切だから

環境を維持していくべきだと思います

災害が多いため

未来に残すべき財産だから

山に登っているので山の荒れ方がひどい

水を安心して飲みたいから

水源は生きていくのに大切な問題だから

水道から飲める日本の水を大切にしたいから

飲水の安全性に関心がある

水源環境も大切だが、税金負担も考えてそう思う

今の額を有効に使って欲しい

税金が上がってしまうのは嫌だ

今のままが一番いいと思ったから

もっと安心して、べんりにするため、他の国を助けるため

ためらわずに公共の水を子供たちに飲んでいいよと言いたい

地球環境保全の一助にしてほしい

今までは無料の水の生活でしたが、これからは有料の水の思いで生活

環境保全は必要だと思うから

むずかしい

人口の増加

子供に自然をたくさん残したい

税の使い方に納得しました

今後、気候変動が大きく変化する時代、水の確保は大事

生活基盤の基

みんなに知ってもらった方がいい

もっと水源環境の件を住民は知るべきと感じた

水源は人間の活動において最も重要なので保全活動を推進していくべき

知らない人が多いと思うので、広く知ってもらえるようにすべきだと思います

水は大切で学校の社会で習った

税金が上がってしまうから

税のバランスがもう少しオープンになると良さそう

人口が減るので

現状不満がないので

他に推進すべき事案があるかもしれない

美味しい水を飲むため

厚木市は水不足がないので

充分だと思った

必要なものだと思うので

今までで効果が充分であればそのまま。子供達が大人になって行く中で必要なら拡大

これから考えて話し合って決めればよい

ちょうど良い

水は生命の源

水の大切さを知りました

水資源の確保は重要
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■ 10代女性

■ 30代男性

■ 50代男性

■ 10代女性

■ 10代男性

■ 10代女性

■ 30代女性

■ 40代男性

■ 10代男性

■ 70代男性

■ 50代男性

■ 30代女性

■ 30代男性

■ 30代女性

■ 40代男性

＊「縮小するべき」「やめるべき」の理由記入は無し

Ｑ 水源環境保全・再生の取組に関してご意見・ご感想をお聞かせください。

＜森林関係＞

■ 20代女性

■ 30代女性

■ 40代男性

■ 10代女性

＜水関係＞

■ 10代女性

■ 60代女性

■ 50代女性

■ 70代女性

■ 70代女性

■ 70代男性

■ 10代女性

■ 60代女性

■ 60代男性

＜水源環境保全税、取組＞

■ 30代男性

■ 40代男性

■ 10代男性

■ 10代女性

■ 10代男性

■ 40代女性

＜県民参加＞

■ 30代女性

■ 50代女性

水道を民営するより公的な立場で守るべき、水源を自治で守り続けたい

水を大切に

外国人による水源の買い占め等、気を付けてニュースに耳を傾けていきたい

水を大事に使うこと、私も何時も考えています

これからもおいしいお水を飲めるといいです

水に関心を持つ

ボランティアをして森や水を守ってくださる方に感謝です

市民でも関われる事を周知して市民の参加を増やす

この取組をまだ続けてほしいです

税金や事業補助など知らなかったので勉強になった

水資源の大切さを感じた

地球にやさしい取組だと思う

継続して活動お願いします

関わる人を育てる

とてもよく工夫された取り組みだと思う

無理をしないで出来ることをやる

水は大事にする

きれいな水を提携してほしい

森林を守ることの重要性を感じました

今回説明して頂いて、森を守ることが大切だと分かりました

森は水を育む。大切にしないといけないですね。保全も大切な役割です

水を作るのに木を増やして森を作ったりして、水を大切にしたいと思いました

続けてほしい

現状で問題提起をした方が良い

全ては森から始まるんですね

民営化も視野に入れる

特別足らないという感じでもない印象

とても良い取組だと思う

税金が増えるのはちょっと厳しい

低いのか高いのかわからないので、現状のままと答えました

効果が見えない

判断するに足る知識がないから

増えすぎても負担が大きいし、小さくても良くならないから

そのままの方が安定するから

必要だが、金額を上げるのに理解を得るのは難しい

税が増えすぎても大変だから
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＜県民フォーラムの内容・運営＞

■ 10代男性

■ 30代女性

■ 10代女性

■ 30代女性

■ 10代女性

■ 30代女性

＜その他＞

■ 10代女性

■ 40代女性

■ 40代女性

■ 60代男性

■ 10代男性

■ 50代女性

■ 70代男性

■ 40代女性

■ 60代男性

■ 50代女性

■ 40代女性子供の授業でも、もっと教えてもらうといいです

個人ごとのゴミの削減

すごい

がんばってください

大切なことなので、よろしくお願いします

学校等でもぜひ教えて下さい

神奈川県の今後のますますのご発展をお祈りします。（〇法人の職員とともに）

自然は大切にしないといけないと思う

大変良いと思う

子供へ知らせてほしい（学校など）

今日のようなイベントが興味をも持つきっかけになると思います

私は皆お祭りに来ていて楽しいので良かったです！

今まで分からなかったことが聞けて良かったと思いました

色々面白かったです(≧▽≦)

もっとイベントとかで周知したほうがいいと思った

よく頑張っておられます

楽しかった
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